
  ЗАТВЕРДЖУЮ 
Голова правління НСФХУ 

Е. Странадко   

 
      24 січня 2026 р. 

        П Р О Т О К О Л 

57 Пленуму Національної спілки фотохудожників України, 
проведеного у дистанційному режимі в умовах воєнного положення  

24 грудня 2025 року - 24 січня  2026 року. 
 

† Хвилина мовчання світлій пам’яті нашого колеги: Почесного члена НСФХУ  
Сергія Володимировича Проданенка (15.04.1952 - 16.12.2025). (Київська організація). 
 

Оголошення Порядку денного Пленуму: 
1. Звіт голови Правління НСФХУ.  
2. Розгляд повідомлень та пропозицій місцевих організацій та учасників Пленуму. 
3. Розгляд кандидатур на почесних членів. 
4. Розгляд кандидатур на асоційованих членів. 
5. Виключення з рядів НСФХУ. 
6. Подання на чергу на державні стипендії. 
7. Робота Приймальної комісії. 
 
1. СЛУХАЛИ питання перше порядку денного:  
Звіт голови Правління НСФХУ Едуарда Странадка за другу половину 2025р.  
 
З огляду на повідомлення засобів масової інформації військовий стан у нашій країні буде 
продовжено, принаймні, до кінця 2026 р. Наші колеги-спілчани зараз розпорошені по усьому 
світу, багато хто знаходиться на окупованих територіях. 
В умовах війни мистецтво фотографії виходить на передній план як засіб документації, 
оприлюднення документальних свідчень, осмислення трагедії українського народу. 
Можна сказати, що наше мистецтво та засоби масової інформації знаходяться на 
передньому краї: відбуваються виставки, конкурси, творчі проекти, інформацію про які Ви 
можете подивитися на сторінці Фейсбуці НСФХУ: https://www.facebook.com/photospilka  
та на офіційному сайті НСФХУ:  
http://www.photospilka.inf.ua/documents.htm 
http://www.photospilka.inf.ua/materials.htm 
Секретаріат НСФХУ у 2025 році здійснив чотири проекти, каталоги яких Ви можете 
подивитись на http://www.photospilka.inf.ua/materials.htm 
 
Звіти про проведення творчих заходів Ви можете подивитися у Додатку №1 до цього 
протоколу. Також за цією формою, що у додатку. Ви можете надіслати і свої звіти. 
Перед розміщенням на сайті НСФХУ вони будуть додані та у подальшому оприлюднені на 
офіційному сайті НСФХУ http://www.photospilka.inf.ua 
 
На даний момент ми маємо можливість проводити важливі засідання в режимі листування у 
зв’язку з непереборними обставинами у нашій країні, що не входить у протиріччя Статуту.  
 
На час воєнного стану, в разі неможливості зібратися очно, ми вимушені призупинити 
статутні дії і процедури щодо проведення виборів органів керівництва НСФХУ і вважати їх 
повноваження автоматично подовженими до наступних рішень Президії та постанов 
Пленуму. Це стосується і проведення Президії і проведення чергового 57 Пленуму НСФХУ. 
 
Згідно рішення Президії, всі роботи розглядаються Приймальною комісією в електронному 
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вигляді. У зв’язку із ситуацією у країні прийом нових члені до НСФХУ відбувається у 
спрощеному режимі.  
Згідно попередніх рішень Приймальна комісія та Секретаріат максимально довіряє 
рішенням зборів місцевих організацій, особливо у плані висунення кандидатур вступників, 
які вже зарекомендували себе результативною участю у національних, міжнародних та 
авторських виставках, активністю у фотографічній діяльності. 
 
На жаль, як Ви знаєте, нам прийшлося звільнити приміщення у Будинку Кіно за відсутністю 
фінансування. Однак Національна спілка кінематографістів України люб’язно безкоштовно 
надає простори свого приміщення під наші виставки та проекти. 
 
Однак, попри все, життя триває, НСФХУ підставляє своє плече нашій Державі, нашим 
Збройним силам. Зокрема секретаріат працює над оформленням та переоформленням 
прескарт Збройних сил України, які вже отримали десятки наших спілчан з метою 
забезпечення інформаційного супроводу заходів з оборони України в умовах збройної 
агресії Російської Федерації та для донесення оперативної, правдивої та вичерпної 
інформації про воєнні злочини держави агресора. Також секретаріат працює над 
виготовленням посвідчень НСФХУ нового зразка. Медалі на два минулих проекта НСФХУ 
замовлені, проплачені, але виробники не виходять на зв’язок. 
 
Проводиться прийом до НСФХУ, виставкові проекти, інші статутні заходи. Можна було б 
виділити діяльність одних місцевих організацій та вказати на недоліки у роботі інших, але 
зараз я вважаю це некоректним, враховуючи те, що організації знаходяться у нерівних 
умовах та і взагалі з ситуацією у країні. 
Прошу голів організацій звернути особливу увагу на те, що ми маємо виключених членів 
НСФХУ, які так і не здали свої посвідчення, мають можливість незаконно користуватися 
ними, що в умовах війни небажано для НСФХУ. Список можете подивитися у цьому файлі 
Також прошу навести порядок у списку членів обласних організацій і хто це ще не зробив, 
надіслати поновлені списки на photospilka@ukr.net. Файл Довідника НСФХУ у зв’язку з 
нестабільною ситуацією в Україні довелося прибрати з офіційного сайту і на сьогодні 
Довідник існує виключно для службового користування. 
 

Звіт Голови Правління НСФХУ прийнятий до відома. Заперечень та зауважень не 
було. 
 
2. СЛУХАЛИ питання друге порядку денного: 
Розгляд повідомлень та пропозицій місцевих організацій та учасників Пленуму. 
ВИСТУПИЛИ: 
Любов Котляр: у зв’язку зі змінами у складі Приймальної комісії НСФХУ, а саме смертю 
Наталії Компанцевої та виходом за станом здоров’я Володимира Верещагіна, наразі 
відсутнє представництво від міста Києва. З метою відновлення регіонального 
представництва пропонується включити до складу комісії Віталія Запорожченка (за його 
згодою). Віталій Дмитрович Запорожченко - Заслужений діяч мистецтв України, професор 
з/н. Член Національної спілки кінематографістів України, член Imago «Европейська гільдія 
кінооператорів», член спілки фотохудожників України, член UGC IMAGO і S.O.A. (Steadicam 
Operators Association). Був членом журі Сьомого національного бієнале імені Степана 
Назаренка «ФОТОПОРТРЕТ» 2019 року. Викладач в Інституті кіно і телебачення Київського 
національного університету культури і мистецтв (КНУКіМ), завідувач секції 
«Фотомистецтва», викладає дисципліни: «Майстерність фотографа», «Фотокомпозиція». 
 
Едуард Странадко: Витяг з Протоколу № 5-2025 розширеного засідання Правління, 
Художньої Ради та Ревізійної комісії Київської організації НСФХУ, грудень 2025 р. – січень 
2026 р. Знаходиться у Секретаріаті НСФХУ. Думаю, що ми можемо підтримати. 
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Володимир Ландін: Одеська обласна організація Національної спілки фотохудожників 
України звертається з проханням розглянути питання щодо розроблення та затвердження 
Положення про почесних членів НСФХУ та винесення цього питання на розгляд Пленуму 
Спілки. 
Водночас відсутність у Статуті НСФХУ та внутрішніх нормативних документах положень, що 
визначають правовий статус почесних членів, створює ситуацію правової невизначеності, 
за якої незрозуміло, чи зберігаються за особами, яким надано почесний статус, права та 
обов’язки звичайних членів Спілки, набуті ними раніше, або ж такий статус передбачає 
інший обсяг прав і обов’язків. 
Відсутність чіткого нормативного врегулювання на практиці призводить до виникнення низки 
принципових та спірних питань, зокрема: 
• участі або неучасті почесних членів у Загальних зборах та інших керівних органах 
Спілки; 
• наявності чи відсутності у почесних членів права голосу та порядку його врахування 
під час ухвалення рішень; 
• обов’язку або звільнення від сплати членських внесків; 
• участі або неучасті почесних членів у звітних та конкурсних виставках Спілки; 
• інших організаційних, представницьких та майнових питань, що потребують чіткого 
правового врегулювання. 
З огляду на викладене, вважаємо за доцільне та необхідне: 
1. Розробити окреме Положення про почесних членів НСФХУ; 
2. Визначити у ньому чіткий правовий статус, права та обов’язки почесних членів; 
3. Винести проект Положення на обговорення та затвердження Пленумом НСФХУ. 
Прийняття зазначеного Положення сприятиме забезпеченню правової визначеності, 
уніфікації підходів у діяльності регіональних організацій НСФХУ та запобіганню можливим 
правовим колізіям у подальшій роботі Спілки. 
Едуард Странадко: Так, це слушне питання, ми маємо Положення, яке можливо потребує 
змін, але перед усім хочу наголосити, що звання Почесний член НСФХУ є внутрішньою 
нагородою, ось текст цього положення у нової редакції: 
 
Прийнято на ХХІV Пленумі 
правління НСФХУ  09.11.2006 р. 
 
Прийнято на ХХХ Пленумі 
правління НСФХУ 24.11.2010 р. 
 
Прийнято на 57 Пленумі  
Правління НСФХУ 24.01.2026 р. 
 
П О Л О Ж Е Н Н Я 
про Почесного члена  
Національної спілки фотохудожників України  
 
      Почесними членами НСФХУ можуть стати як члени НСФХУ  (громадяни України та 
іноземці), так і ті, що не є членами  Спілки. 
       Членам НСФХУ статус Почесного члена Спілки присвоюється за вагомий внесок у 
фотомистецтво, організацію і розбудову Спілки, за заслуги перед НСФХУ.  
В окремих випадках звання почесного члена спілки надається посмертно тим членам 
НСФХУ, які внесли вагомий внесок в її становлення і розбудову. 
        Не членам НСФХУ статус Почесного члена Спілки присвоюється видатним 
фотохудожникам інших країн, окремим посадовим особам, меценатам, спонсорам, які 
активно сприяють розвитку українського фотомистецтва і діяльності місцевих 
організацій Спілки. 
Статус Почесного члена присвоюється за поданням секретаріату правління або 
керівників обласних організацій (підтверджується протоколом зборів ОО) і 



затверджується рішенням Пленуму правління НСФХУ. Подання здійснюється у вигляді 
характеристики довільної форми. 
         Почесним членам НСФХУ видається свідоцтво і у посвідченні на сторінці «Членські 
внески» ставиться печатка, підпис голови та текст «Почесний з такого-то року». 
         Почесні члени НСФХУ щорічні членські внески не сплачують 
         Почесний член НСФХУ має право приймати участь у всіх заходах Спілки з правом 
голосу, може отримувати організаційну підтримку у проведенні персональної виставки, 
тощо.  
У випадках, якщо Почесний член є дійсним членом місцевої організації НСФХУ і постійно 
проживає за межами України, або відсутній на зборах, його відсутність не впливає на 
кворум при проведенні загальних зборів організації. 
 
Думаю, що таке формулювання вирішить проблему.  
Прошу висловитися учасникам Пленуму. 
Також наголошую на тому, що у нас є також поняття «Асоційований член НСФХУ» 
присутність або відсутність якого не впливає на кворум зборів. 
Розумію, що зібрати людей під час війни зараз є майже неможливим завданням: багато є 
хто ВПО, хто є біженцем за кордоном, з багатьма неможливо зв’язатися в силу 
розпорошеності та відсутністю зв’язку.  
Пропоную фіксувати це у протоколах зборів і вважати таких членів НСФХУ як не 
впливаючих на кворум. 
Олександр Харват: вкотре наголошую на необхідності проведення Пленуму не в форматі 
переписки, а вживу. Текст листа.  
Едуард Странадко: Мені важко сказати з якої причини пан Олександр пропонує провести 
Пленум за очної присутності. Можливо він перебуває у необізнаності ситуації у країні: атак 
РФ на потяги, автобуси, відсутність опалення, електрики, цін на квитки, військовий стан, 
комендантські години, мінування ключових міністерств, в тому числі і Міністерства культури 
України, відсутність сталого зв’язку, непрацюючий електротранспорт у містах та перебої у 
роботі київського метро, а також неможливості зібрати кворум навіть в обласних 
організаціях НСФХУ. Так, збори у НСКУ відбулися, але лише тому, що абсолютна більшість 
кінематографістів зосереджена у Києві. Абсолютна більшість опитаних мною голів проти. 
Олександр Воропаєв: я ознайомився зі змістом цього документу та хочу запропонувати вам 
звернути увагу на наступні тези з Протоколу:  

1. Чи доречно забороняти місцевим Організаціям призупиняти Статутні дії і 
процедури щодо проведення виборів? 

- На мою особисту думку — місцеві Організації: керуючись поточною ситуацією та 
можливістю самі повинні це вирішувати.  

- Пропоную текст викласти у наступній редакції - "На час воєнного стану, в разі 
неможливості зібратися очно, ми вимушені призупинити статутні дії і процедури щодо 
проведення виборів органів керівництва НСФХУ і вважати їх повноваження 
автоматично подовженими до наступних рішень Президії та постанов Пленуму." 
2. Стосовно змін у складі Приймальної комісії НСФХУ. 
Враховуючи те, що у складі Приймальної комісії НСФХУ звільнилося два місця, одне 
з яких пропонує зайняти представник київської Організації пропоную: 
Долучити до складу Приймальної комісії НСФХУ представника з Одеської обласної 
організації НСФХУ - Сергія Чеха, який обіймає посаду голови Худради Одеської 
обласної організації НСФХУ.  
Враховуючи той факт, що Сергій Чех є відомий фотомайстер не тільки в Україні, а 
також за кордоном, він має багаторічний досвід у фотомистецтві, автор та куратор 
чисельних фотопроектів в Україні та закордоном, має освіту в галузі мистецтва. 
3. Стосовно Почесних членів НСФХУ.  
- Нажаль, мою думку з цього приводу та аргументи не враховано.  
Хочу звернути увагу керівництва та членів спілки на наступні моменти, щодо 
Почесних членів Організації. 
Повний текст листа. 

http://www.photospilka.inf.ua/materials/exb_2025_2/Харват.txt
https://youtu.be/eFWzb_sNHFY?si=kOEM93AKv8hfcQ-h
https://youtu.be/eFWzb_sNHFY?si=kOEM93AKv8hfcQ-h
https://www.youtube.com/watch?v=XtJ2pR1h9aA
http://www.photospilka.inf.ua/materials/exb_2025_2/Воропаєв.docx
http://www.photospilka.inf.ua/materials/exb_2025_2/Воропаєв.docx


Едуард Странадко: дякую Вам, пане Олександре за проведену роботу у вирішенні 
організаційних питань та Ваш лист, повний текст якого знаходиться у доданому файлі. 
до пункту 1: Так, обласні організації НСФХУ згідно їх статутів можуть самостійно вирішувати 
внутрішні питання в своїх організаціях. Вважаю Вашу пропозицію потрібно внести до змін у 
Протоколі. 
до пункту 2: Стосовно складу Приймальної комісії. Від Одеської ОО у комісії вже є Олег 
Куцький. 
до пункту 3: Також обласні організації НСФХУ згідно їх статутів можуть самостійно 
вирішувати внутрішні питання в своїх організаціях стосовно перереєстрації, наведення 
порядку з метою удосконалення спискового складу, відновлення виключених членів Спілки з 
подальшим поданням на Пленум НСФХУ, збирання чи навпаки не збирання членських 
внесків, які залишаються в обласної організації. 
до пункту 4: Ваша кандидатура затверджена на минулому 56-му Пленумі, тобто Ви 
автоматично долучаєтеся до складу Правління НСФХУ. 
до пункту 5: Подання до черги на отримання державних стипендій внесено до цього 
протоколу. 
до пункту 6: Оновлені данні внесені до творчого звіту Одеської ОО. 
 
ГОЛОСУВАННЯ: Заперечень та зауважень не було. 
 
3. СЛУХАЛИ питання третє порядку денного: 
    Розгляд кандидатур на Почесних членів НСФХУ з 2026 р. 
3.1. Тетяна Геда: Чернівецька ОО подає кандидатуру Тараса Перуна на Почесного члена 
НСФХУ. 
 

4. СЛУХАЛИ питання четверте порядку денного: Розгляд кандидатур на асоційованих 
членів 
5.1 Олександр Воропаєв: згідно поданих до Одеської ОО заяв прошу затвердити 
асоційованими членами наступних осіб: 
Щербіна Сергій Андрійович; 
Богомоленко Вячеслав Васильович 
5.2. Едуард Странадко: На цьому Пленумі вступає Бородай Юлія, зараз вона знаходиться у 
США, займає активну проукраїнську, організаційну та творчу позицію, подана заява на 
асоційоване членство. 
 
ГОЛОСУВАННЯ: Заперечень та зауважень не було. 
 
5. СЛУХАЛИ питання п’яте порядку денного: Виключення з рядів НСФХУ 
5.1. Олександр Воропаєв: виключити за втрату зв’язків з Одеською організацією НСФХУ та 
несплату внесків понад два роки: 
Вітюк Микола Васильович;  
Гевелюк Сергій Анатолійович; 
Дьогтев Андрій Юрійович; 
Козловський Віктор Михайлович; 
Мягков Геннадій Олегович; 
Шапаренко Дмитро Борисович. 
5.2. Тетяна Геда: Чернівецька ОО подає кандидатуру Перогана Іллі на виключення. 
Протокол зборів додається. 
 
ГОЛОСУВАННЯ: Заперечень та зауважень не було. 
 

6. СЛУХАЛИ питання шосте порядку денного: 
Подання на чергу на державні стипендії. 
6.1. Любов Котляр: до загальної черги на отримання державних стипендій від Київської 
організації пропонується оформити подання на таких осіб:  



Валерій Олександрович Скляренко (1948),  
Василь Нілович Кривенко (1949),  
Тетяна Віталіївна Барвінська (1960),  
Андрій Григорович Ковалевський (1961),  
Олексій Андрійович Ковалевський (1988). 
6.2. Тетяна Геда: Чернівецька ОО подає кандидатуру Панасюка Віталія в чергу на 
держстипендію. 
6.3. Олександр Воропаєв: від Одеської обласної організації НСФХУ подати наступних осіб: 
Алекян Степан Арсенiйович 1943 
Опольська Валентина Юліївна 1943 
Гергая Георгій Вікторович 1941 
Богомоленко Ірина Михайлівна 1950 
Сичинський Валентин Вікторович 1955 
Куцький Олег Васильович. 1947 
Компанійченко Євген Петрович 1946 
Бойко Юрій Володимирович 1953 
 
Прийнято до відома. Заперечень та зауважень не було. 

 

7. СЛУХАЛИ питання сьоме порядку денного: 
    Робота Приймальної комісії 
ВИСТУПИЛИ: 
Ростислав Кондрат: оголосив склад Приймальної комісії НСФХУ: 
Кондрат Ростислав Омелянович (Івано-Франківськ), голова 
Бусленко Сергій Петрович (Рівне) 
Куцький Олег Васильович (Одеса) 
Павлик Тетяна Зеновіївна (Івано-Франківськ), 
Наконечний Іван Іванович (Донецьк) 
Огородник Олег Михайлович (Львів) 
Примітка: кандидатура Віталія Запорожченка, яка запропонована Київською організацією 
буде долучена до роботи Приймальної комісії на наступному Пленумі. 
 
До уваги приймальної комісії пропонувалися роботи кандидатів, які пройшли відбір на рівні 

територіальних осередків: 

Постановили: 
1. Затвердити членами НСФХУ осіб за нижченаведеним списком з 7 осіб. 
2. Прийняти вступні внески нових членів НСФХУ у розмірі 300 грн. до центральної каси 
Спілки. 

ПРОТОКОЛ 

роботи Приймальної комісії 
Національної спілки фотохудожників України 

18 січня 2026, 57 пленум НСФХУ 

№ п/п Прізвище, ім’я Місто Результат 

1. Бородай Юлія США +5   -1           прийнято 

2. Даценко Аліна Полтава +5   -1           прийнято 

3. Кошева Світлана Київ +6                  прийнято 

4. Мокляк Мирослава Полтава +4   -2            прийнято 

5. Хоменко Вадим Полтава +6                  прийнято 

6. Тимощук Микола Вінниця +6                  прийнято 

7. Шевченко Софія Київ +6                  прийнято 



Голова комісії   Ростислав Кондрат 

На цьому порядок денний 57 Пленуму Правління НСФХУ був вичерпаний.  
 

Голова Правління НСФХУ              Е. Странадко 

Секретар                                          Л. Котляр 
 

Постанови 57-го Пленуму НСФХУ 

1. На час воєнного стану, в разі неможливості зібратися очно, призупинити статутні дії і 
процедури щодо проведення  виборів органів керівництва НСФХУ та місцевих організацій і 
вважати їх повноваження автоматично подовженими до наступних постанов Пленумів. 
 
2. Затвердити після обговорення нову редакцію Положення про  звання «Почесного члена 
НСФХУ»: 
Прийнято на ХХІV Пленумі 
правління НСФХУ  09.11.2006 р. 
 
Прийнято на ХХХ Пленумі 
правління НСФХУ 24.11.2010 р. 
 
Прийнято на 57 Пленумі  
Правління НСФХУ 24.01.2026 р. 
 
П О Л О Ж Е Н Н Я 
про Почесного члена  
Національної спілки фотохудожників України  
 
      Почесними членами НСФХУ можуть стати як члени НСФХУ  (громадяни України та 
іноземці), так і ті, що не є членами  Спілки. 
       Членам НСФХУ статус Почесного члена Спілки присвоюється за вагомий внесок у 
фотомистецтво, організацію і розбудову Спілки, за заслуги перед НСФХУ.  
В окремих випадках звання почесного члена спілки надається посмертно тим членам 
НСФХУ, які внесли вагомий внесок в її становлення і розбудову. 
        Не членам НСФХУ статус Почесного члена Спілки присвоюється видатним 
фотохудожникам інших країн, окремим посадовим особам, меценатам, спонсорам, які 
активно сприяють розвитку українського фотомистецтва і діяльності місцевих 
організацій Спілки. 
Статус Почесного члена присвоюється за поданням секретаріату правління або 
керівників обласних організацій (підтверджується протоколом зборів ОО) і 
затверджується рішенням Пленуму правління НСФХУ. Подання здійснюється у вигляді 
характеристики довільної форми. 
         Почесним членам НСФХУ видається свідоцтво і у посвідченні на сторінці «Членські 
внески» ставиться печатка, підпис голови та текст «Почесний з такого-то року». 
         Почесні члени НСФХУ щорічні членські внески не сплачують 
         Почесний член НСФХУ має право приймати участь у всіх заходах Спілки з правом 
голосу, може отримувати організаційну підтримку у проведенні персональної виставки, 
тощо.  
У випадках, якщо Почесний член є дійсним членом місцевої організації НСФХУ і постійно 
проживає за межами України, або відсутній на зборах, його відсутність не впливає на 
кворум при проведенні загальних зборів організації. 
3. Надати статус «Почесний член НСФХУ» Перуну Тарасу (Чернівецька ОО). 
 



4. Надати статус «Асоційованого члена НСФХУ»: 
Згідно поданих Одеською ОО заяв затвердити асоційованими членами наступних осіб: 
Щербіна Сергій Андрійович; 
Богомоленко Вячеслав Васильович 
 
5. Виключити за втрату зв’язків з НСФХУ та несплату внесків понад два роки: 
Одеська ОО: 
Вітюк Микола Васильович;  
Гевелюк Сергій Анатолійович; 
Дьогтев Андрій Юрійович; 
Козловський Віктор Михайлович; 
Мягков Геннадій Олегович; 
Шапаренко Дмитро Борисович. 
Чернівецька ОО: 
Пероган Ілля. 
 
6. Внести до черги на державні стипендії: 
Київська ОО:  
Валерій Олександрович Скляренко (1948),  
Василь Нілович Кривенко (1949),  
Тетяна Віталіївна Барвінська (1960),  
Андрій Григорович Ковалевський (1961),  
Олексій Андрійович Ковалевський (1988). 
Чернівецька ОО: 
Панасюк Віталій 
Одеська ОО: 
Алекян Степан Арсенiйович 1943 
Опольська Валентина Юліївна 1943 
Гергая Георгій Вікторович 1941 
Богомоленко Ірина Михайлівна 1950 
Сичинський Валентин Вікторович 1955 
Куцький Олег Васильович. 1947 
Компанійченко Євген Петрович 1946 
Бойко Юрій Володимирович 1953 
 
6. Затвердити членами НСФХУ наступних 7 осіб: 

№ п/п Прізвище, ім’я 

1. Бородай Юлія (асоційована) 

2. Даценко Аліна 

3. Кошева Світлана 

4. Мокляк Мирослава 

5. Хоменко Вадим 

6. Тимощук Микола 

7. Шевченко Софія 

 

Голова Правління НСФХУ              Е. Странадко 

Секретар                                          Л. Котляр 
 
Додаток №1 

1. Художньо-документальні виставки Київської організації НСФХУ 2025р. 

http://www.photospilka.inf.ua/materials/exb_2025_2/Київ_25_1_2.pdf


2. Творча діяльність Одеської організації НСФХУ 2025р. 

3. Виставки, організовані Чернівецькою організацією НСФХУ 2025р. 
4. Виставкова діяльність АРТ-ОБ’ЄДНАННЯ KYIVPHOTOS-HALL 2012 / Друга половина 

2025р. 

Просимо місцеві організації доповнити цей файл своїми проектами. 

http://www.photospilka.inf.ua/materials/exb_2025_2/Одеса_25_1_2.pdf
http://www.photospilka.inf.ua/materials/exb_2025_2/Чернівці_25_1_2.pdf
http://www.photospilka.inf.ua/materials/exb_2025_2/Hall_25_2.pdf
http://www.photospilka.inf.ua/materials/exb_2025_2/Hall_25_2.pdf

